no

6.

KOHTPOJIBHO-USMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI
JIJIA IPOBEJAEHUSA TPOMEKYTOYHOM ATTECTALIUA

mnmo y‘leﬁHOMy Hpe)]MeTy ((MaTeMaT“Ka)) BOJ'IbUJaKOBa Moanvcaxo undposoi

nognucbto: bonblwakosa
1 KJIACC TaTtbgaHa TaTbsAHa MNeTpoBHa
[ara: 2023.09.01
MNeTpoBHa 15:27:52 07'00'

Haznauenme KWM: paboma npednasnauena 0na npogedeHusi Hnpoyeoypvl HNPOMENCYMOUHOU
ammecmayuu 06yyarowuxcs no yuebnomy npeomemy «Matematka» ¢ 1 knacce.

®opMa MPoOMeKYTOUHON ATTECTANUM: KOMOUHUPOBAHHAS KOHMPObHAS paboma
XapakTepucTuKa cTpPYKTYpbI u conepxkanust KUM: paboma cocmoum uz 8 3adanuii,

1,2,3,4,8 - 3a0anus c kxpamxum eapuanmom omeema;

5,6,7 - 3a0anus ¢ pazeepHymulm 0meemom Ha NOCMagieHHbll onpoc 8 ooveme 38%
KoauyecTBo BapuanToB: 2

IIpeamMeTHbIe MIAHUPYeEMBbIE Pe3yJIbTATHI OCBOEHUA Y4eOHOI0 NpeaMera:
Pa3zoen «Hucna u eenuuunvly
- YATATh, 3aMUCHIBATh, CPABHUBATD, YIOPSIAOYUBATH YMCIIA OT HYJIA 10 MUJUIMOHA;

- YCTaHaBIMBATh 3aKOHOMEPHOCTb — MpPaBHJIO, @O KOTOPOMY COCTAaBJIEHA  4YHCIOBas
[I0CJIEIOBATENIbHOCT, W COCTABJIATH IIOCIEAOBATENBHOCTh IO 3aJaHHOMY WM CaMOCTOSTEIBHO
BbIOpaHHOMY NpaBuiTy (yBEIMUEHHE/YMEHbIICHHE YHCIIa HA HECKOIBKO €IMHUIL);

- YMTaTh, 3aIMCHIBATh U CPABHUBATh BEJIMYMHBI (MaccCy, JUIMHY, 00bEM), UCIOJIb3ys OCHOBHBIE €MHUIIbI
M3MEPEHUS BEINYUH (KWIOTpaMM, CAHTUMETP, JIUTP).

Paszoen «Apugpmemuueckue deiicmeus
- BBIUMCIIATH 3HAUCHHE YMCIOBOTO BBIPAXKEHHUS (Comepikamero 2—3 apu(METHUECKUX JEHCTBHS, CO

CKoOKaMu U 6e3 CKOOOK);
- BBIACISATH HEU3BECTHBINA KOMIIOHEHT aqu)MeTquCKOFO ﬂeﬁCTBHH U HaXOJUTh €0 3HAYCHUC,

Pazoen «Paboma c mexcmogvlmu 3a0auamu
- pemath apudMeTHIeCKUM criocodom (B 1—2 aeiicTBUsA) yuyeOHBbIC 3a7a4M U 3aJ1a4H, CBSI3aHHBIC C

MMOBCEIHEBHOM KU3HBIO.
Pa3zoen «Ilpocmpancmeennvie omnowenusa. I'eomempuueckue ghuzypor»

- BBIMOJHATH MOCTPOCHHE TEOMETPUYECKUX (UTYp C 3aJaHHBIMU H3MEPEeHUsSIMHU (OTPE30K, KBaJaparT,
MIPSIMOYTOJIBHHK) C TIOMOIIBIO JTHHEHKH.

Pazoen «I'eomempuueckue geauuunl)
- U3MEPSATH JJIMHY OTPE3Ka.

Conep:xanue KUM
Ne [IpoBepsiemble 37IEMEHTHI COJIEPKAHUS YpoBeHb MaxkcumaiabHOe
3aJlaHus (yuenux nayuumcs - b, KOJIMYECTBO
YUeHur noyun 0aJIoB 3a 3a7aHue
BO3MOIMNCHOCMb
Hayyumocs - I1)
1 YcTaHaBIMBaTh 3aKOHOMEPHOCTBh — IIPABUJIO, 110 b 2

KOTOpOMY COCTaBJIEHA YHCIIOBast

M0CJIEI0BATEIBHOCTb, u COCTaBIISITh

MOCJIEIOBATENIBHOCT, [0 3aJIaHHOMY  WJIHM

CaMOCTOSITENIEHO BbIOpaHHOMY TIPaBUITY

(yBenM4yeHne/yMEHbIICHNE YUCIIa Ha HECKOJIBKO




€IMHMII)

2 Uurath, 3anuchiBaTh, 4YHUCIA OT HYyIA [0 b 1
JTBAJIIATH
3 CpaBHHMBATh YHCIIOBBIE BBIPAKEHUS W BEJIMUHNHBI b 6

(maccy, mmMHY, 00bEeM), HCIOJIB3Ys OCHOBHBIE
€IVHUIBl HM3MEpPEHHs BEIMYUH (KWIOTPaMM,
CaHTHMET, JIUTP).

4 BbluncnaTe 3HayeHUE 4YMCIOBOIO BBIPAKEHHS, b 6
coaepxkamiero 2—3 apupMETUYECKUX JTCHCTBHS
6e3 ckoOoK

5 BrITIONTHSTE TOCTpOCHUE OTPE3KOB C 3aJlaHHBIMU b 3
M3MEpPEHUSIMU C TOMOUIbIO IMHEUKH.

6 Pemate apudmernueckum crnocobom (B 1—2 b 2

NercTBUsI) yaeOHBIE 3a/1a4 U 33]]a4H, CBSI3aHHBIC
C OBCETHEBHOM KU3HBIO.

7 Pematp apudmernueckum crocodbom (B 1—2 b 2
NercTBUsI) yaeOHBIE 3a/1a4 U 33]1a4H, CBSI3aHHBIC
C IOBCETHEBHOM KU3HEIO.

8 Brinensars HEW3BECTHBIA KOMIIOHEHT b 2
apuMeTHYeCKOro MACWCTBUS U HAXOAUTH €ro
3HAUYCHHE

7. IIpomoJKUTEJbHOCTH BbINOJHEHNsI padoThl 00yuarommumucs: 40MuH.
8. IlepeyeHb NOMOJHUTEIBHBIX MaTepHuaIoB U 000PYI0BaHHS, KOTOpPOe HCHOJIb3yeTcsl BO Bpems
BBINOJIHEHHMS pPadoThI: yJalluecs: BBIIOJHAIOT paboTy Ha OJlaHKax, HEOOXOJIMMO UMETh PYUKY, MPOCTOM
KapaHzarll.
9. Cucrema oOlleHUBAHUS BHITIOJTHEHUS OT/EJbHBIX 32/IaHUI M paGoThI B LEJIOM:

PaboTh! IPOBEPSIIOTCSI B COOTBETCTBHHU C KIIFOUOM, PE3YJbTAThl 3aHOCSATCS B AJIIEKTPOHHYIO TaOJIHILy, TIe
0aJuIbl CyMMUPYIOTCSL.

Kputepuem nocTixeHns IIaHUPYEMOTO pe3ylibTaTta sBIsIeTCS] BEPHO BHITIOJTHEHHOE 3a/1aHUE.

OcHoBHast 00pa3oBaresbHas mporpamMma 1no yueoHomy npeamety «MaTtemaTrkay 3a 1 kilacc ocBoeHa,
ecau oOydarouiics BeinosHWI ot 50% 1o 100% pa6ots! (o1 12 10 24 Gannos).
10. Onucanne popmMbl 6J1aHKA /151 BHINOJIHEHUS Pad0Thl padoma GblNOIHAEMCS HA OMOeNbHbIX OIAHKAX
11. HWHcrpykuusi it yyammxcs: Pe0sdra, BaM NpeacTOUT HamucaTth TOJOBYI0 KOMOMHHMPOBAaHHYIO
KOHTPOJIbHYIO PaloTy, IIeNIbI0 KOTOPOil SBJISETCS OLEHUTh CIOCOOHOCTH ydamuxcs 1 Kiacca MPUMEHSThH
MOJyYCHHBIE 3HAHMSA JJIs pElICHHs pPa3HOOOpa3HBIX 3aJady Y4eOHOrOo M TPAKTHUYECKOTo XapakTepa
cpeAcTBaMU MaTeMaTHku. B pabote 8 3amaHuii. BIMOTHATE MX MOXKHO B JIFOOOM TMOPSIIKE, IMOCTApanTeCh
clenaTh MPaBUJIBHO KaK MOXKHO Oojblle 3amaHuil. B OmaHkax mumuTte pa30opurBO, aKKypaTHO, TOJBKO
CHHEH macToi. 3anpeniaeTcs noJib30BaThCsl KOPPEKTUPYIOMICH KUAKOCTHIO.

Ecnun BBl XOTUTE HCIIPAaBUTH OTBET WJIU CIIOBO, 3aUE€PKHHUTE €TO U HAMTUIIUTE CBEPXY HOBBIM.

Ha BemmonHenue Bceit pabotel oTBoAMTCS 40 MuH. Bpems Oyner 3adukcrupoBaHO Ha JTOCKE.

[pu BeIOTHEHUN PaOOTHI HEJB35 TOJIB30BATHCS YUEOHUKOM, PAOOYMMHU TETPAIIMU, KaJIbKYISTOPOM.

[Tpucrtynas k pabote, OynbTe BHUMATEIbHbBI, HE TOPOITUTECH.

[pu BeIMOTHEHMN pabOTHI cOOM0AalTe Tops oK. JKemaem ycrnexa!
12. Tekct pa6oTsbl: ipencrapiicH B [IprnoxeHnn
13. Karod ¢ oTBeTaMu /1J1s1 MPOBEPKHU

1 Bapuant

Ne I[IpaBuiabHBIH OTBET
3a/1aHUA

1. OTtBeT:
1.1.




94, 84, 74, 64, 54, 44, 34.

1 6ann — npaBUIIBHO MPOIOJKEHA 3aKOHOMEPHOCTD 1 (pp
0 6annoe — 11000 APYroit BApUaHT BHITOTHCHHUS

1.2.

1,8,38,58,7,8,9,8.

1 6ann — npaBUIIBHO MPOIOJKEHA 3aKOHOMEPHOCTH 1 (P
0 6anno6 — n00OM NPyroit BapuaHT BHITOJHEHUS

OrtBer:

2. 3anumm uudpamMu ynciaa:

11, 16, 15, 12.

1 6ann — mpaBUIIBLHO 3aITMCAHBI BCE YHCIIA

0 6annos — 11060 APYroil BApuaHT BHITOTHEHUS

OrtBer:

3.1

5+4 =6+3

10-4>7-2

2+8-3>8-5

3 6anna — MpaBWILHO TIOCTABJICHBI 3HAKH CPABHEHUS B TPEX BBIPAKCHUSX
2 b6anna — MPAaBUIIBHO MTOCTABJICHBI 3HAKU CPABHEHHS B JIBYX BBIPAKCHUSX
1 6ann — MpaBUIIBHO TIOCTABJICH 3HAK CPABHEHHSI B OJTHOM BBIPKCHUU

0 6anno6 — n00O NPyroit BapuaHT BHITOJHEHUS

3.2

4n+3a<10n-2a

7 kr — 4 Kr > 2 KT

SecM>8cm—6cm

3 6anna — MpaBWILHO TIOCTABJICHBI 3HAKH CPABHEHUS B TPEX BBIPAKECHUSIX
2 banna — MPaBUIIBHO MTOCTABJICHBI 3HAKU CPABHEHHS B JABYX BBIPAKECHUSX
1 6ann — MpaBUITBHO TIOCTABJICH 3HAK CPABHEHHSI B OJTHOM BBIPKCHUU

0 6annos — 11000 APYroit BApuaHT BHITOTHEHUS

OtBerT:

1.1
10+7=17
13+1=14
15+3=18

3 banna — MPaBUIIBHO BBIYUCIICHBI TPU BBIPAXKCHHUS
2 6anna — NpaBUIBHO BHIYHMCIICHBI 1BA BBIPAKECHUS
1 6ann — MpaBUIBLHO BBIYKCICHO OJIHO BBIPAKCHUE
0 6ann06 — MoOOOM APyroi BapuaHT BHITIOJTHESHUS

1.2

15-5=10
17-10=7
19-3=16

3 banna — MPaBUITHLHO BBIYUCIICHBI TPY BBIPAKCHUS
2 6anna — NPpaBUIBHO BHIYHMCIICHBI 1BA BBIPAKECHUS
1 6ann — MpaBUIILHO BBIYHMCIIEHO OJTHO BBIPAKEHHE
0 6annoe — nr0OO APYroit BApUaHT BHITOTHEHHUS

OrtsBer:

demuT7em

3 6anna — IPaBUIIBHO BBIMIOJIHEHO IMMOCTPOCHUE IBYX OTPE3KOB, 00a 0Tpe3Kka 0003HaYEeHBI
OyKBamMH

2 banna — NPaBUIIBHO BBIIOJIHEHO MTOCTPOEHHUE JIBYX OTPE3KOB, HO OTPE3KU HE 0003HAYCHBI
OyKkBamMH

1 6ann — IpaBUIBHO BBINOJIHEHO MOCTPOCHUE OJTHOTO OTPE3Ka

0 b6annos — 11060 Ipyroit BApHaHT BBHIIOIHEHUS

OTtBeT:
1)5+4 =9 (kr)




2)9-7=2(kr)

OTBeT. 2 KT SIF0 0CTAJIOCH.

2 O6anna — IPaBWIBHO 3alMCAaHO PEIICHHE 3aa4H U OTBET

1 6ann — xon penieHus BEpHbINA, HO TOMYIICHA BRIYMCIUTEIbHAS OMIMOKA (MM X0/ PeLICHUS
BEPHBIN, HO OTBET HE 3allMCaH/3aliCcaH HEBEPHO)

0 b6annos — 11060 Tpyroit BApHaHT BBHIIOIHEHHS

7 Onucanue orsera:
1)2+3=5(n.)
2)2+5=7 (uB.)
OTBeT. 7 IBETOB PacNyCTHJIOCH HA KIym0e.
2 6anna — MPaBUIIBHO 3aITUCAHO PEIICHUE 3a7a4d U OTBET
1 6ann — xon penieHus BEpHBIA, HO JOMYIIEHA BRIYUCINUTENbHAS OMINOKA (MIIM X0/ peleHus
BEPHBII, HO OTBET HE 3aIMCaH/3aM1cal HEBEPHO)
0 6annos — 11060 APYroit BApuaHT BHITOTHEHUS
8 Onucanue orBera:
717-2+4=9
8+1-2=7
2 b6anna — NpaBWIBHO 3aMUCAaHBI IBA MPOITYIICHHBIX YHCIIa
1 6ann — nmpaBUIBHO 3aITUCAHO OJTHO MPOMYIIEHHOE YUCIIO
0 6annoe — 11000 APYroit BapuaHT BHITOTHCHHUS
2 BapHaHT
Ne IIpaBUJIBLHBIN 0TBET
3a/1aHUA
1. OrtBert:
1.1.
26, 36, 46, 56, 66, 76, 86.
1 6ann — npaBUIIBLHO MPOIOHKEHA 3aKOHOMEPHOCTH UMD
0 6annoe — MO0 APYroit BApUAHT BHITOTHEHHUS
1.2.
10, 3,8,3,6, 3,4, 3,2, 3.
1 6ann — npaBUIIBLHO MPOIOHKEHA 3aKOHOMEPHOCTH UMD
0 6annoe — 00O Npyroit BapuaHT BHITOJHEHUS
2. OrtBert:
2. 3anumm nudpaMu Yuciaa:
31, 18, 18, 11.
1 6ann — npaBUIIBHO 3aMKCaHbl BCE YHCIIA
0 6annos — 110601 pyroil BApHaHT BBIIOIHEHUS
3 Ortger:
3.1
7T+2=5+4
10-6<7-2
3+7-2>9-3
3 6anna — MPaBUILHO TIOCTABJICHBI 3HAKH CPABHEHUS B TPEX BBIPAKECHUSIX
2 6anna — MpaBUIBLHO TTOCTABIICHBI 3HAKU CPABHEHHMSI B JIBYX BBIPAKEHUSIX
1 6ann — NpaBUIBHO MOCTABIIEH 3HAK CPAaBHEHUS B OJTHOM BBIPAKEHUU
0 b6annos — 110601 pyroil BapuaHT BBHIIOIHEHHS
3.2
S5a+3a >10n-4a
7 kr —3 kr =4 Kr
6cMm >9cm—4cem
3 6anna — MPaBUILHO TOCTABJICHBI 3HAKH CPABHEHUS B TPEX BBIPAKECHUSIX
2 6anna — MPaBUIBLHO MTOCTABIICHBI 3HAKU CPABHEHHUSI B JIBYX BBIPAKEHUIX
1 6ann — NpaBUIBHO MOCTABIIEH 3HAK CPAaBHEHUS B OJTHOM BBIPAKEHUU
0 6annoe — 1000 APYroit BApUaHT BHITOTHEHHUS
4 OrtBer:




11

10+8=18
15+1=16
14 +3 =17

3 6anna — MpaBUIBHO BBIYUCIICHBI TPH BBIPAKECHUS
2 6anna — NPaBWIBHO BBIYMCIICHBI 1BA BBIPAKCHHUS
1 6ann — npaBUIIBHO BBIYMCIIEHO OJTHO BHIPAKEHUE
0 6ann06 — MoOOOM APYroit BapuaHT BHITIOJTHECHUS

1.2

17-7=10
13-10=3
16-2=14

3 6anna — MpaBUIBHO BBIYMCICHBI TP BBIPAKCHUS
2 6anna — NPaBWIBHO BBIYUCIICHBI JIBA BBIPAKCHHUS
1 6ann — npaBUIIBHO BBHIYHMCIEHO OAHO BHIPAKEHUE
(0 6annoe — moOOM APyroi BapuaHT BHITIOJHEHUS

OrBer:

TeMmu4cem

3 banna — NpaBUIIBHO BBHIIIOJIHEHO ITOCTPOSHHE ABYX OTPE3KOB, 00a 0Tpe3ka 0003HaUCHBI
OyKkBamMH

2 O6anna — NPaBUIILHO BBIIOJIHEHO MOCTPOEHHUE JIBYX OTPE3KOB, HO OTPE3KU HE 0003HAYECHBI
OyKBamMH

1 6ann — IpaBUIBHO BBINOJIHEHO MIOCTPOCHUE OHOTO OTpE3Ka

0 b6annos — 11060 pyroit BapHaHT BBHIIOIHEHUS

OTtBeT:
1)3+6=9(p.)
2)9-4=5(p.)

OrtBer. 5 po3 ocTanock.

2 banna — MPaBUIIBLHO 3aIMCAHO PEIICHHUE 33/]a9i H OTBET

1 6ann — xon penieHust BEpHBIA, HO AOMYIIEHA BBIYUCINUTENbHAS OMINOKA (MIIN X0/ PeIeHUs
BEPHBI, HO OTBET HE 3aIMCaH/3anKicaH HEBEPHO)

0 6annoe — 00O NPyroit BapuaHT BHITOJHEHUS

Onucanue orBera:

1) 7-5=2(kr)

2)7+2=9(kr)

OT1BeT. 9 KI 0OBOIIEH KYNHJIH.

2 banna — PaBUIIBHO 3aITUCAHO PEIICHUE 3aa9d ¥ OTBET

1 6ann — X0 peleHus BEpHBIiA, HO JOMYIIEHA BRIYUCIUTENbHAS OMIMOKA (MIIM X0 PEeIICHUS
BEPHBII, HO OTBET HE 3aIMCaH/3alMCaH HEBEPHO)

0 6annoe — 00O APYroit BApUaHT BHITOTHEHHUS

Onucanue orsera:

6-4+7=9 9+1-6 =4

2 6anna — MpaBUIILHO 3aMKCaHbI JIBa MPOIYILIEHHBIX YHCIa
[ 6ann — MPaBUIBLHO 3aITUCAHO OJHO MPOIYIIEHHOE YHCIIO
0 6annoe — moOOM NPyroil BApUaHT BHITIOJTHECHUS




HNToroBasi KOHTpoJIbHAsI paboTa mo Mmarematuke 1 Kiacc
1 BapuanTt
damMunus, UM Knacc

1. Januiu CIICOYHOImHC 4 quciia B pAdy 94ucCCil, COXpaHsgasd 3aKOHOMCPHOCTL:
a)94,84,74, .,
6)1,8,3,8,58, , .,

2. 3anumu nudpamMu yucia:
OnuHHAAATh ; 1mec. 6 en. ; IITHAAIIATh ; 1oec. 2en.

3. CpaBHM BBIpaKCHUS:

5+4..6+3 4n+3n...10n-2n
10-4...7-2 7Kkr—4xr...2 xr
2+8-3...8-5 5cm...8cm—6cm
4. Beraucnu:

10+7=__ 15-5=__

13+1=_ 17-10=__
15+3=__ 19-3=__

5. Haueptu nBa otpeska. Oaun qmmHoi 4 cM, a npyroi Ha 3 cMm aiuHHee. O003Haub 3TH
OTPE3KHU.

6. Pemu 3amauy.
MamMma kynwia cHavajia S5 Kr KIyOHWKH, a MOTOM emi¢ 4 Kr cMopoauHbl. U3 7 Kr sirox oHa
cBapmia BapeHbe. CKOJIBKO KT SITOJ] OCTaI0Ch?




7. Pemn 3amauy.
Ha xnym0Oe pacmyctunuch 2 TronblaHa, a HapuuccoB Ha 3 Oosbine. CKOIBKO BCEro IBETOB
pacmycTuUiIoCch Ha Kitymoe?

8. 3anmosHu NpOnmyCKu:

7-2+[]=9 8+1-[ =7



HNToroBasi KOHTpPoJIbHASI pad0oTa MO MaTEMATHKE
1 knacce
2 BApMaHT
damunus, nMs Knacc

1. 3anumm cnenyromue 4 yucna B psiy YUCEIl, COXPaHsIsl 3aKOHOMEPHOCT:
a) 26, 36, 46, : : :
0) 10, 3, 8, 3, 6, 3, : , ,

2. 3anumu nudpamMu 9ucia;
TpuHanuate ; Loec. 7 en. ; BOCEMHA/IIIaTh ; Loec. 1 en.

3. CpaBHU BBIpaKEHUS:

7+2...5+4 5n+3n...101-4n
10-6...7-2 7kr—3kr...4 xr
3+7-2...9-3 6cMm... 9cm —4em
4. Beraucim:

10+8=__ 17-7=__

15+1=_ 13-10=__

14+3=_ 16-2=_

5. Haueptn nBa otpeska. Ogun niuuHOM 7 cM, a apyroi Ha 3 cM kopoue. O003HAYb ITH
OTPE3KH.

6. Peru 3a1aqy.
B Baze ctosnu 3 Genbix u 6 KpacHbIX po3. 4 po3sl 3aBsiu. CKOJIBKO pO3 OCTAIOCh B Baze?

7. Pemn 3amauy.



Kynunm 7 kr xammycTel, a MOPKOBH Ha 5 KT MeHbIlIe. CKOJIBKO BCETO KI' OBOIIEH KYIUIU?

8. 3amosHM IpONyCKu:

6—4+|:|:9 9+1-|:|:4
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